
ПРОТОКОЛ № з 
засідання Експертної ради роботодавців 

зі спец. 034 Культурологія в Сумському державному 
педагогічному університеті імені A.C. Макаренка

від 26.02.2025

ПРИСУТНІ: Гавриленко Вікторія Вікторівна - начальник відділу 
нематеріальної культурної спадщини КУ «Сумський обласний науково- 
методичний центр культури і мистецтв», голова ради роботодавців; 
Юрченко Світлана Вікторівна - директорка КУ «Молодіжний центр 
“Романтика”»; Губська Ірина Олексіївна - директорка Комунальний заклад 
Сумський ліцей №33 Сумської міської ради, м. Суми; Тихенко Лариса 
Володимирівна - директорка Сумського обласного центру позашкільної 
освіти та роботи з талановитою молоддю, кандидат пед. наук, доцент, 
заслужений працівник освіти України; Гончаренко Світлана Олексіївна - 
директорка КУ Сумська ЗОНІ І-ІІІ ступенів № 15 імені Д. Турбіна, м. Суми; 
Заєць Владислав Васильович - студент 847 групи ННІКіМ СумДПУ імені А. 
С. Макаренка.
Секретар ради роботодавців: Зав’ялова Ольга Костянтинівна - докторка 
мист., професорка, завідувачка кафедри музикознавства та культурології. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Підготовка до акредитації ОПП зі спец. 034 Культурологія ОР 

бакалавр.
2. Обговорення форм участі роботодавців в освітньому процесі 

здобувачів вищої освіти за спеціальністю 034 «Культурологія».

ГОЛОСУВАЛИ: Порядок денний прийняти одноголосно.

І. СЛУХАЛИ: Про підготовку до акредитації ОПП зі спец. 034 
Культурологія ОР бакалавр в СумДПУімені A.C. Макаренка.
ВИСТУПИЛИ: 1. Зав’ялова О. К. - докторка мист., професорка, завідувачка 
кафедри музикознавства та культурології, повідомила, що акредитація ОПП 
«Культурологія» ОР бакалавр призначена на квітень 2025 року. Як і 
минулорічні, ця акредитація є умовною», тобто дається на рік. Справу з 
акредитації треба оформлювати за новими формами, які нададуть у лютому, 
тому поки готується необхідна документація, а в лютому буде заповнюватися 
звіт самооцінювання. На кафедрі є всі необхідні матеріали для заповнення 
справи.
УХВАЛИЛИ: Затвердити план підготовки до акредитації ОПП
«Культурологія» ОР бакалавр та подати звіт самооцінювання до НАЗЯВО у 
квітні 2025 року.
Результати голосування: за -  6, проти -  немає, утримались -  немає.



II. СЛУХАЛИ: Обговорення форм участі роботодавців в освітньому процесі 
здобувачів вищої освіти за спеціальністю 034 «Культурологія» 
ВИСТУПИЛИ: Голова ради Гавриленко В. В. - начальник від д ілу 
нематеріальної культурної спадщини КУ «СОНМЦКіМ», наголосила на 
важливості активної участі роботодавців в освітньому процесі, зокрема у 
проведенні гостьових лекцій, семінарів та майстер-класів.
УХВАЛИЛИ: Затвердити форми участі роботодавців у освітньому процесі, а 
саме: проведення гостьових лекцій, семінарів, майстер-класів, а також 
контроль за підготовкою кваліфікаційних робіт.
Результати голосування: за -  6, проти -  немає, утримались -  немає.

Голова засідання В. В. Гавриленко

Секретар О. К. Зав’ялова


